Тести з алгебри 9 клас

Нерівності

НВК «ЗНЗ-ДНЗ» с. Лучинчик 

                                           Білоус В. О.

У завданнях 1-20 виберіть одну правильну відповідь

1. Порівняйте числа a і b, якщо a – b= (-1)4
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	a˂b
	a = b
	a˃b
	а≤ b
	Порівняти не можливо


2.  Оцініть значення виразу 2х + 3у, якщо -1˂х˂5, 4˂у˂12
	А
	Б
	В

	10˂2х+3у˂26
	10˂2х+3у˂12
	14˂2х+3у˂46

	Г
	Д
	

	-10˂2х+3у˂46
	10˂2х+3у˂46
	


3. Укажіть цілі числа, що належать проміжку [-2;3).
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-2;  -1; 0; 1; 2; 3
	-1; 0; 1; 2
	-1; 0; 1; 2; 3
	-2;-1;0; 1; 2
	 -1;0; 1; 2; 3


4. В яких межах знаходиться число а = 2,8±0,3?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2,5 ≤ а≤ 3,1
	2,8 ≤ а≤  3,1
	2,77 ≤ а≤ 3,1
	2,5 ≤ а ≤ 2,8
	2,77 ≤ а≤ 2,81


5. Розв’яжіть нерівність:  [image: image2.png]


˃1.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(-∞; 1)
	(1;+∞)
	(0; 1)
	(-∞;0)[image: image4.png]


(1;+∞)
	(-∞; +∞)


6. Укажіть цілі числа, що належать проміжку, що зображений на рисунку.   
                                                                 -5                      -2

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-5;-4;-3;-2
	-4;-3;-2
	-4;-3;0;-2
	-5;-4;-3
	 -4;-3;-2;-1


7. Розв’яжіть нерівність : 3х – 4 ≥ 5х +4.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(-∞; -4]
	(-∞; -4)
	(-4; +∞)
	[-4; +∞)
	(+∞; -4]


8. Розв’яжіть систему  нерівностей: [image: image6.png]



	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[5; 7]
	(7; 5)
	(5; 7)
	[5; 7)
	(5; 7]


9.  Розв’яжіть нерівність:  х2 ≤ 100.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(-∞; 10]
	(-∞;-10]
	(-∞; 10)
	(-∞;10][image: image8.png]


[10;+∞)
	[-10; 10]


10.  Розв’яжіть нерівність: (х - 5)(х + 3) ≥ 0.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(-∞;-3][image: image10.png]


[5;+∞)
	[5;+∞)
	(-∞; -3]
	[-3;+∞)
	[-3; 5]


11.  Порівняйте значення виразу: х = а + [image: image12.png]


 (а˂ 0) з числом  (-2).
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	х ˃ -2
	х ˂ -2
	х ≤ -2
	х ≥ -2
	Відповідь залежить від значення а 


12.   Розв’яжіть нерівність:      [image: image14.png]


 – [image: image16.png]


2

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	Відповідь відрізняється від наведених
	х ˂ 12
	х ≥ 12
	х ˃12
	х ≥±12


13.  При  яких  значеннях  змінної  вираз  [image: image18.png]V2x—5



  має  зміст?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	х ≥ -2,5
	х ≥ 2,3
	х ≥ 3
	х ≥ 2,5
	х ≥ 2


14.  Розмістіть за зростанням числа:  а = 2[image: image20.png]


;   b = 3[image: image22.png]


;  с = 5,5.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	c˂ b ˂ а
	b ˂ c ˂ a
	c ˂ a ˂ b
	b ˂ a ˂ c
	a ˂ b ˂ c


15.  Розв’яжіть подвійну нерівність:   -3[image: image24.png]3-4x




  < 1

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(-0,5; 4,5]
	[image: image25.png]



	(-0,5; -4,5]
	(-0,5; +∞)
	(-∞;-0,5)[image: image27.png]


[4,5;+∞)


16.  Порівняйте числа а = [image: image29.png]


 - [image: image31.png]


 і b = 0,1.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	a˂b
	a = b
	a˃b
	а≤ b
	Без обчислювальних засобів порівняти не можливо


17.   Множиною розв’язків якої з наведених нерівностей є проміжок (-∞;0,5]

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	9х – 2 ≥ 5х +1
	9х – 2 ≥ 15
	9х  ≥ 15х +1
	 2 ≥ 15х +1
	9х – 2 ≥ 15х +1


18.  Яка із систем нерівностей немає розв’язку?
	А
	Б
	В
	Г
	Д
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19.   Розв'яжемо нерівність | 7х + 8 | < 2.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	( -1[image: image38.png]


; - [image: image40.png]


)
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	[ -1; -3,5]
	 (3,5 ; 4)
	[ -3,5; [image: image43.png]


]


20.  Дано систему: 
[image: image44.wmf]î
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 При яких а система має розв'язок:
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	Розв’язків немає
	[3; + ∞)
	(-∞; 3]
	 а =5
	а =3


Частина ІІ

У завданнях 21—30 до кожного з чотирьох рядків інформації, позначених цифрами, виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант, позначений буквою. Установіть відповідність між виразом (1-4) та тотожно рівним йому виразом (А-Д).

21.  На рисунках (1-4) позначено множини розв'язків нерівностей сис​теми. Встановіть відповідність з правильним записом множини розв'язків системи. (А-Д)
	
	множини розв'язків
	
	проміжок 

	1.
	[image: image45.png]



	А.
	(+∞; 6]

	2.
	[image: image46.png]



	Б.
	[image: image47.png]




	3.
	[image: image48.png]o 3
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	В.
	(-4;1]

	4.
	[image: image49.png]4 6 x
(-;6]




	Г.
	(4;+∞)

	
	
	Д.
	(+∞; 4]


22. Установіть відповідність між нерівностями(1-4) та проміжками(А-Д):

	
	нерівність
	
	проміжок 

	1.
	х ≥ 3
	А.
	[2; 3)

	2.
	x > 3
	Б.
	(3; +∞.)

	3.
	2 ≤ х < 3
	В.
	[3; + ∞)

	4.
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	Г.
	[image: image51.png]




	
	
	Д.
	[2; 3]


23.  Установіть відповідність між нерівностями (1-4) та проміжками (А-Д), який є її розв’язком
	
	нерівність
	
	проміжок 

	1.
	-16˂3х - 4≥ - 4
	А.
	(0; +∞)

	2.
	-12˂ 5 -х ≤ 15
	Б.
	[0,5; 2)

	3.
	-3˂ 1 - 2х˂ 9
	В.
	(-4;2]

	4.
	2 ˂ 6 -2х ≤ 5
	Г.
	(-4;2)

	
	
	Д.
	[-10; 17)


24.  Установити відповідність між нерівностями (1–4) та множинами їх розв’язків (А–Д).
	
	нерівність
	
	множини розв’язків

	1.
	|x – 2| < 5
	А.
	(–7; –3)

	2.
	|x + 2| < 5
	Б.
	(–7; 7)

	3.
	|x – 5| < 2
	В.
	(–7; 3)

	4.
	|x + 5| < 2
	Г.
	(–3; 7)

	
	
	Д.
	(3; 7)


25.  Установити відповідність між нерівностями (1–4) та множинами їх розв’язків (А–Д).

	
	нерівність
	
	множини розв’язків

	1.
	(x – 6)(x – 2) < 0
	А.
	(–∞; –6)∪(–2; +∞)

	2.
	(x – 6)(x + 2) > 0
	Б.
	(–∞; –2)∪(6; +∞)

	3.
	(x + 6)(x – 2) < 0
	В.
	(–∞; 2)∪(6; +∞)

	4.
	(x + 6)(x + 2) > 0
	Г.
	(–6; 2)

	
	
	Д.
	(2; 6)


26.  Установити відповідність між нерівностями (1–4) та кількістю їх цілих розв’язків (А–Д).
	
	нерівність
	
	кількість цілих розв’язків  

	1.
	(х + 3)3(х + 1)2(х – 2) ≥ 0
	А.
	11

	2.
	(х + 5)3(х + 3)2(7 – х) ≤ 0
	Б.
	8

	3.
	(х – 9)3(х + 2)2(х + 6) ≤ 0
	В.
	5

	4.
	(х + 3)3(х – 4)2(1 – х) < 0
	Г.
	2

	
	
	Д.
	13


27.  Установити відповідність між нерівностями (1–4) та множинами їх розв’язків (А–Д)
	
	нерівність
	
	множини розв’язків

	1.
	3 ≤ 3х ≤ 12
	А.
	[–2; 4]

	2.
	–1 ≤ 4х ≤ 2
	Б.
	[1; 4]

	3.
	4 ≤ 2х ≤ 10
	В.
	[–0,25; 0,5]

	4.
	–5 ≤ 5х ≤ 15
	Г.
	[2; 5]

	
	
	Д.
	[–1; 3]


28.  Доберіть до кожної умови  (А-Д) правильний висновок  (1-5). 

	
	висновок
	
	умова

	1.
	 17 – а  ˂ 0
	А.
	17 ˃ а

	2.
	а -  17 ˃ 0
	Б.
	а ˃17

	3.
	а + 17 ˃ 0
	В.
	-17 ˃ а

	4.
	а + 17 ˂ 0
	Г.
	-17 ˃ -а

	
	
	Д.
	-17 ˂ а


29.  Укажіть числа(А-Д), які є розв'язками системи нерівностей(1-4)
	
	системи нерівностей
	
	числа,

	1.
	
2х ≤ 10;


х + 6˃0.


	А.
	2; 4; 5.

	2.
	
5х ≥ 10;



х - 8 ˂ 0.
	Б.
	5; 7; 8.

	3.
	
3х ≤ 15;



х + 9˃0.
	В.
	-7; 5; 8.

	4.
	
3х ≥ 15;



х – 9 ˂ 0.
	Г.
	-7; 4; 5.

	
	
	Д.
	-2; 4; 5.


 Частина ІІІ

У завданнях 30 - 37 знайдіть та вкажіть правильну відповідь.

30.  Розв’язати нерівність 7 < 1 – 3x < 16. У відповідь записати найбільший цілий розв’язок.

31. Знайдіть найбільший цілий розв’язок нерівності  (х+5)(х-4)2(х-3)≤ 0
32. Розв’яжіть нерівність 3х + 7 ˃ 5(х + 2) – (2х +1).  Якщо розв’язка немає, то у відповіді запишіть число 2017.

33. Знайдіть цілі розв’язки нерівності 0 ˂ 1+ [image: image53.png]2-3x




 ˂ 3. У відповідь запишіть їх  суму .
34. Розв’яжіть систему нерівностей:


х2 – 3 ˂ (х +3)2,
                 2х + х2 ˃ ( х – 2)2. 

У відповідь запишіть найбільше ціле число, що задовольняє цю  систему нерівності.  Якщо такого числа немає, то у відповіді запишіть число 13.

35.  Знайдіть область визначення функції  у = [image: image55.png]JI—(5x—4)



. У відповідь запишіть найбільший цілий додатний розв’язок.

36. Розв’яжіть нерівність, що містить модуль:  | 5х - 3| ≤ 1. [image: image57.png]


У відповідь запишіть найменше число, що задовільняє нерівність
37. Розв'яжіть нерівність  -2 ˂ [image: image59.png]3y+2



≤ 5. У відповідь записати найбільший цілий розв’язок.

Відповіді

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	В
	Д
	Г
	А
	В
	Б
	А
	Г
	Д
	Б

	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Б
	В
	Г
	Г
	А
	В
	Д
	Д
	Б
	В

	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	1-Г

2-В

3-Б

4-Д
	1-В

2-Б

3-А

4-Г
	1-А

2-Д

3-Г

4-Б
	1-Г

2-В

3-Д

4-А
	1-Д

2-Б

3-Г

4-А
	1-Б

2-Г

3-А

4-В
	1-Б
2-В
3-Г
4-Д
	1-Б
2-А
3-Д
4-В
	1-Д
2-А
3-Г
4-Б
	-3

	31
	32
	33
	34
	35
	36
	37
	38
	39
	40

	4
	2017
	1
	1
	1
	0,4
	9
	
	
	


_1571929929.unknown

_1571929931.unknown

_1571929932.unknown

_1571929933.unknown

_1571929930.unknown

_1571929926.unknown

_1571929928.unknown

_1571929925.unknown

